            ATA DA SESSÃO PREPARATÓRIA À INSTALAÇÃO DOS 
                                          VEREADORES MIRINS 2024
Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, reuniu-se os servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Arroio do padre, se fez presente a Chefe da Coordenação Pedagógica, Nathália Bonow e a servidora da Escola Barão do Rio Branco Simone Timm e os Vereadores Mirins eleitos, sendo eles: Antony Muller Harter, Emanuelly da Luz Leitzke, Lenon Augusto Evald Timm, Luiza Schwanz de Carvalho, Marcos Vinicius Peter Muller, Nathalia Luise Jansen Hartwig, Nicolly Fonseca Guterres, Pietro de Carvalho Vahl, com a ausência da Vereadora Mirim Kaylin Alves Beiersdorf por motivos de saúde. Abertos os trabalhos, a Diretora do Legislativo Angelica Born saudou a Comissão, os alunos, a Chefe da Coordenação e aos demais presentes e inicialmente explanou sobre como será a Sessão Solene de Posse e Diplomação. Logo após, foram escolhidos os demais componentes da Mesa Diretora, atentando ao fato que o cargo de Presidente, conforme a Lei Municipal Nº 1.031/2010 será exercida pela aluna de maior idade, sendo assim a Vereadora Mirim Emanuelly da Luz Leitzke presidirá a Mesa Diretora. Em seguida, foram apresentados os demais, sendo que a Vice-Presidência será exercida pela Vereadora Mirim Nathalia Luise Jansen Hartwig, o cargo de Secretário será exercido pelo Vereador Mirim Lenon Augusto Evald Timm e o cargo de Segunda Secretária será exercida pela Vereadora Mirim Kaylin Alves Beiersdorf. A seguir a Assessora de Plenário Michele Peter, orientou a Presidente e os demais Vereadores Mirins sobre o funcionamento da Sessão Solene de Posse e Diplomação, bem como será o andamento da mesma posteriormente. Seguindo cada Vereador Mirim pode explanar sobre suas propostas, as quais serão devidamente apresentadas na Sessão Solene que se realizará no dia dois de dezembro de dois mil e vinte e quatro. Nada mais havendo a tratar, encerou-se a presente Sessão Preparatória, às quatorze horas e cinquenta minutos e para constar, a Assessora de Plenário e a Diretora Legislativa, lavram a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada pelas mesmas e pelos Vereadores Mirins. 
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